

Rectificare la Orientarea (UE) 2016/2249 a Băncii Centrale Europene din 3 noiembrie 2016 privind cadrul juridic al procedurilor contabile și al raportării financiare din Sistemul European al Băncilor Centrale (BCE/2016/34)

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 347 din 20 decembrie 2016)

La pagina 43, articolul 13:

în loc de: „(2) Prin derogare de la articolul 3 litera (b), articolul 9 alineatul (4), articolul 15 alineatul (1) și articolul 17 alineatul (2), în cazul evaluării instrumentelor sintetice se poate aplica următorul tratament alternativ:”,

se citește: „(2) Prin derogare de la articolul 3 alineatul (2), articolul 9 alineatul (4), articolul 15 alineatul (1) și articolul 17 alineatul (2), în cazul evaluării instrumentelor sintetice se poate aplica următorul tratament alternativ:”.

Rectificare la Decizia (UE) 2017/2081 a Băncii Centrale Europene din 10 octombrie 2017 de modificare a Deciziei BCE/2007/7 privind termenii și condițiile TARGET2-ECB (BCE/2017/30)

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 295 din 14 noiembrie 2017)

La pagina 89, articolul 1:

în loc de: „(1) Se adaugă următorul articol 3a:”,

se citește: „Decizia BCE/2007/7 se modifică după cum urmează:

1. Se introduce următorul articol 3a:”.

Rectificare la Decizia de punere în aplicare (UE) 2017/2379 a Comisiei din 18 decembrie 2017 privind recunoașterea raportului Canadei, care include emisiile tipice de gaze cu efect de seră provenite din cultivarea materiilor prime agricole în temeiul Directivei 2009/28/CE a Parlamentului European și a Consiliului

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene JO L 337 din 19 decembrie 2017)

La pagina 87, anexă, subtitlul ultimei coloane din tabel:

în loc de: „kg echivalent CO₂/MJ FAME”

se citește: „g echivalent CO₂/MJ FAME”.
